
4. A projekt eredményeinek hasznosítása 
 
Az IT3 projekt anyagait az NHIT rendszeresen, nyomtatott formában megküldi a 
vezető döntéshozók egy, mintegy százhúsz nevet tartalmazó listájára, amelyen a 
különböző államigazgatási szervek vezető munkatársai mellett a hazai informatikai 
cégek vezetői, egyetemek informatikai karainak dékánjai és egyéb vezető kutatók, 
valamint az informatikával foglalkozó civil szervezetek vezető tisztségviselői 
találhatók meg. 

Az NHIT a döntéshozók, a szakemberek és az érdeklődő állampolgárok 
tájékoztatásának folyamatossága érdekében kéthavi rendszerességgel kiadja az IT3 
Körkép-et amelynek minden száma mintegy huszonöt, a témakör szempontjából 
érdekes, figyelemre méltó aktuális hírt tartalmaz. Ezen kívül a Körkép összes 
számában található egy vezércikk, amely röviden bemutat egy-egy érdekesnek tartott 
jelenséget, valamint egy cikk az informatikai jelenségek társadalomtudományi 
vonatkozásairól. 

Az IT3 Baráti Társaság rendezvényeire mintegy százhúsz szakember kap meghívást, 
a többé-kevésbé rendszeres résztvevők száma alkalmanként húsz-harminc. Az 
általában havonta megrendezett teadélutánokon bemutatásra és megvitatásra kerülnek 
a projekt elkészülő anyagai.  

Az IT3 projekt eredményei elolvashatók és letölthetők a http://www.nhit-it3.hu 
interaktív weblapról, amely megjeleníti a projekt valamennyi anyagát [témakör-
leírások, elemzések („mélyfúrások), alkalmazási víziók, megatrendek, Körkép-hírek 
és -vezércikkek, fogalmak stb.], ábrázolva az egyes elemek kapcsolatait és lehetővé 
téve a különböző szempontok szerinti keresést. 

Az IT3 projekt együttműködik egy jelentős kaliforniai székhelyű jövőkutató intézettel 
(Institue for the Future, http://www.iftf.org), és a projekt eredményeiről előadás 
hangzott el az Európai Unió „Institute for Prospective Technological Studies” 
intézetének szervezésében tartott Future-Oriented Technology Analysis (FTA) 
konferencián (Sevilla, 2008. október). 

A projekt eredményeit tartalmazó kötet 2008 decemberében jelenik meg a Typotex 
kiadó gondozásában. 

A Nemzeti Hírközlési és Informatikai Tanács az IT3 projekttel olyan szolgáltatást 
kíván nyújtani a hazai informatikai közélet számára, ami hozzájárul a szakemberek 
tájékozottságának növeléséhez és ezen keresztül az infokommunikációs technológiák 
hatékony alkalmazásához a társadalom és a gazdaság valamennyi területén. 

 


